

**ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 10
ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ
ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА
НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,
ПРОВЕДЕНО НА 13 МАРТ 2025 г.**

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Галина Захарова - председател на
Върховния касационен съд

ОТСЪСТВАЩИ: Атанаска Дишева, Драгомир Кояджиков,
Даниела Марчева

**На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен
секретар на Висшия съдебен съвет**

Откриване на заседанието - 11.45 ч.

ГАЛИНА ЗАХАРОВА: Колеги, налице са основанията за провеждане на заседанието на Съдийската колегия - 8 от членовете на колегията участват.

По дневния ред имаме една-единствена точка. Няма предложения за включване на допълнителни точки в дневния ред.

Господин Магдалинчев, ще докладвате ли точката?

БОЯН МАГДАЛИНЧЕВ: Да. Благодаря!

Уважаеми колеги, в Съвета е получена информация за провеждане на виртуална техническа среща между представители на Европейската комисия и български институции, ангажирани в контекста на Механизма за върховенство на правото.

Има една програма на Европейската комисия, в която са определени и се предлагат конкретни дати за срещи с тях. За

Висшия съдебен съвет са определени две дати - 20 и 21 март 2025 г., като на тях ще бъде обсъден приносът, предоставен за подготовката на шестия доклад за върховенството на правото.

Съгласно приложения проект на програма, срещата с представители на Висшия съдебен съвет е предвидено да се състои на 20 март (четвъртък) от 16.30 ч. до 17.15 ч.

Фактически ние трябва да кажем дали сме съгласни, дали приемаме тази дата и съответно да изберем наши представители, които да участват в техническата среща. И затова предложението ми е за следното решение:

Първо. Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет потвърждава предложените ден и час за виртуална среща с представители на Висшия съдебен съвет на 20.03.2025 г. от 16.30 ч. до 17.15 ч.

Ако сме съгласни с часа и датата, ще го гласуваме.

Точка втора. Определя членове на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за участие във виртуалната среща с представители на Европейската комисия на съответната дата, която ние ще кажем.

Точка 3. Възлага на главния секретар на Висшия съдебен съвет да определи представител на дирекция „Информационни технологии“ в администрацията на Висшия съдебен съвет, който да окаже техническо съдействие за провеждането на срещата.

И точка 4. Възлага на отдел „Международна дейност“ в дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ в администрацията на Висшия съдебен съвет да изпрати информацията по т. 1.1 и т. 1.2 до отдел „Международна програми и проекти“, дирекция „Стратегическо развитие и програми“ в Министерството на правосъдието.

Ако сте съгласни с датата 20 март, от 16.30 ч. до 17.15 ч.?

ГАЛИНА ЗАХАРОВА: Колеги, никой не изразява несъгласие с датата, така че очевидно всички са съгласни.

По отношение на участниците във видеосрещата?

БОЯН МАГДАЛИНЧЕВ: Предложението ми за участие в срещата е за г-жа Марчева, тъй като част от въпросите, които са поставени, касаят проекти, по които тя е ръководител; за господин Новански, който е в течение на доста неща във връзка с поставените въпроси от Европейската комисия, и за колежата Кояджиков в качеството му на председател на Комисията по атестирането и конкурсите във връзка с конкурсните процедури.

ГАЛИНА ЗАХАРОВА: Други предложения, възражения? Няма. Гласуваме докладвания от г-н Магдалинчев проект за решение с индивидуализация на участниците в персонален състав: госпожа Марчева, господин Новански и г-н Кояджиков.

Който е „за“, моля да гласува!

Всички гласуват „за“.

(след проведеното гласуване с вдигане на ръка)

1. ОТНОСНО: Информация за предстоящи виртуални технически срещи с представители на Европейската комисия за обсъждане на приноса, предоставен за подготовката на шестия годишен Доклад за върховенството на правото, които ще се проведат на 20 и 21 март 2025 г.

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

1.1. ПОТВЪРЖДАВА предложените ден и час за виртуалната среща с представители на ВСС - **20 март 2025 г. от 16:30 ч. - 17:15 ч.**

1.2. ОПРЕДЕЛЯ следните членове на Съдийската колегия на ВСС за участие във виртуалната среща с представители на Европейската комисия **на 20 март 2025 г. от 16:30 ч. - 17:15 ч.:**

- Даниела Марчева;
- Боян Новански;
- Драгомир Кояджиков.

1.3. ВЪЗЛАГА на Главния секретар на ВСС да определи представител на дирекция „Информационни технологии“ в АВСС, който да окаже техническо съдействие за провеждането на срещата.

1.4. ВЪЗЛАГА на отдел „Международна дейност“ в дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ в АВСС, да изпрати информацията по т. 1.1 и т. 1.2 до отдел „Международна програми и проекти“, дирекция „Стратегическо развитие и програми“ в Министерството на правосъдието.

ГАЛИНА ЗАХАРОВА: Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Съдийската колегия.

Закриване на заседанието - 11.50 ч.

Стенограф:

Катя Симова

(Изготвен на 14.03.2025 г.)

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:

ГАЛИНА ЗАХАРОВА

Разпечатка от гласуване на решенията по протокола.
Гласуването е в съответствие с предложението на вносителя.

Публикуван на 13.03.2025 г.